



今日新昌



森林防火,
警钟长鸣!
节约用水,
人人有责!

历史性的跨越 新奋斗的起点

习近平总书记关于打赢脱贫攻坚战重要论述综述



扫码看全文

改变中国命运的伟大决战

以习近平总书记为核心的党中央引领亿万人民打赢脱贫攻坚战纪实



扫码看全文

过江隧道年底具备通车条件

南岩路过江畅通工程建设项目进度已达 40%

人勤春来早
勇夺开门红

记者 王娟敏
通讯员 俞志航

“我们正月初九就已经复工。”2月23日,在七星街道丽江路与龙珠路交叉口,南岩路过江畅通工程建设项目负责人辛立群指着火热的建设场面对记者说。

记者看到,在潜溪江以西段,正在进行隧道主体施工,挖掘机在紧张作业,施工人员在穿梭忙碌。

由省大成建设集团有限公司承建的南岩路过江畅通工程建设项目西起泰坦大道,东至孝行路,全长约 1.1 千米,全线分别与泰坦大道、贡熙路、孝行路平面交叉,主线下穿丽江路、潜溪江、上三线、京福线、万丰大

道,辅道分别与丽江路、万丰大道相交。下穿隧道全长约 626 米,其中暗埋段 326 米。隧道采用双洞,按照双向四车道市政道路标准建设。

目前,潜溪江底部及以西部分主体工程已基本完成,道路结构初具雏形,站在丽江路口,已经能清楚地看到下穿隧道与丽江路合拢。记者问辛立群:“这个下穿路型是不是和鼓山大桥和江滨西路交叉处的形状差不多?”辛立群回答说:“是的,是同样的下穿结构。”丽江路段去年 7 月开始施工,今年 5 月底前将恢复通车条件。在潜溪江对面的南岩路,目前桩基施工已完成,正在进行冠梁施工。与丽江路一样,也是下穿隧道与南岩路合拢的结构。

辛立群介绍说,南岩路过江畅通工程建设项目分上三高速以东和以西两个部分,高速公路以西段主体工程已基本完成,今年工程重点

是以东段建设,由于高速以东部分建设涉及高速、国道的公路下穿施工,重点要确保高速公路、国道不能中断,需采取临时依次借道方案,同时施工时须分段施工,整个工作面无法大面积作业。由于行政审批涉及省、市各级部门,难度较大,审批时间较长,也是影响项目推进的难点。目前正在抓紧方案的评审和报批工作。

“我们目前有 60 多名工人在场施工。”辛立群说,工程在保证质量的前提下,一直在加班加点抢抓工期,争取早日完工,其他地段工程进展顺利,已经完成总工程的 40%,预计年底前具备通车条件。

该工程建成后,从七星区块可以直通南岩区块,不必再从江滨绕行,将有效分流五四桥和潜溪江大桥的车流量,进一步打通我县南岩区块和七星区块的联系。

黄旭荣在全市深化双拥品牌建设视频会议上表态 用心用情做好双拥工作

记者 吕建刚

昨日上午,绍兴市深化双拥品牌建设暨新一轮双拥模范城(县)创建推进会以视频会议形式召开。黄旭荣、郑法根、谢伟在新昌分会场参加会议。

会议深入学习贯彻习近平总书记关于双拥工作的重要论述精神,贯彻落实全国双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位和个人表彰大会、全省双拥工作总结暨省模范退役军人表彰大会精神,认真总结我市双拥模范城创建成果,通报表彰各类先进单位和先进个人,具体部署下一阶段各项目标任务。会议强调,要创新推进新时代双拥工作,全力推动全国双拥模范城“七连冠”、省级双拥模范城(县)“满堂红”,为忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”、加快实现“四个率先”,凝聚军政军民团结的强大合力。

县委副书记、县长黄旭荣在会上作表态发言。她说,我县将锚定 2023 年成功创建“省级双拥模范县”创建目标不动摇,以“功成不必在我”“功成必定有我”的担当,用心用情用智做好双拥工作,确保创建工作目标必达、任务必成。要加强组织领导,全面夯实共建基础。将双拥模范县创建工作纳入年度绩效考核重要内容,并进一步完善系列双拥配套制度,确保双拥创建

工作优质高效推进。要擦亮双拥品牌,全面促进军地融合。一方面以“天姥情·拥军营”为双拥品牌,构建医疗拥军、科技拥军、就业服务拥军等七大拥军模式,另一方面通过为军人开展各类社会化服务工作,为退役军人搭建就业创业平台及依托红色教育基地开展各类主题教育等形式,全面提升双拥工作水平。要深化宣传教育,全面营造创建氛围。结合党史学习教育活动,突出爱国、拥军、奉献等主题,大力宣传普及国防知识、双拥政策法规、军民共建活动,建设打造一批爱国主义教育基地,在全社会营造浓厚的双拥创建工作氛围。

会上,县公安局、县融媒体中心 and 马克飞、梁樟军、朱小强等我县一批双拥模范单位和个人获得表彰。

据了解,近年来,我县认真贯彻落实上级关于“双拥”工作的重要指示要求,于 2019 年 9 月启动“省级双拥模范县”创建,全方位、多层次地开展“双拥”各项工作,三级服务保障体系全面建成并实体化运行,打通了服务保障“最后一公里”,优抚安置、就业创业、权益维护等工作全面落实;双拥工作品牌建设初见成效,得到驻新部队和全社会的一致好评,形成了全民拥军优属、驻军拥政爱民的良好氛围。



食品安全检查在行动

2月24日,县市场监管局组织执法人员开展节日期间食品安全检查。检查中,执法人员重点检查大型超市内销售的生猪产品、禽类产品、冷冻冷藏肉类及进口冷链食品等相关检疫证明、消毒证明、溯源码执行情况,切实维护市民“舌尖上的安全”。

(记者 钱不弢 摄)

新昌县扫黑除恶举报电话:110或86624216
举报邮箱:xcgashb@sina.com

导读

大山深处盛开脱贫之花 4版

产业高地 宜居新城

新昌省级高新技术产业园区

